ТРЕВОЖНОЕ СООБЩЕНИЕ ГИБДД


19.02.2019 около 17:55 у дома №8  по ул. Красные Орлы, с. Покровское, Артемовского района (а/д «Подъезд к ст. Красные Орлы» 99км +905м – а/д «Невьянск – Реж – Артемовский – Килачевское» 99км+905), инспектор ОВ ДПС ОГИБДД, 1989 г.р., управляя патрульным автомобилем «Лада Гранта»,  при движении по ул. Красные Орлы, со стороны ул. Ленина в сторону ул. Привокзальная, допустил наезд на 9 - летнего пешехода, перебегающего проезжую часть дороги справа налево по ходу движения транспортного средства из-за снежного вала, не убедившись в безопасности. 


Пешеход доставлен в Артемовскую ЦРБ, где ему поставили диагноз: сочетанная травма, подвертельный перелом правого бедра, переведен в ДГКБ № 9 г. Екатеринбурга.


Со слов матери мальчика, он пошел к знакомой девочке, живущей напротив. Надел черную шапочку, черную куртку во СВЭ и синие штаны. Его не было дома около пяти минут.   


Семья многодетная, есть еще две сестры, обучающиеся в 1 и 6 классе. Паша учится в 3 классе МБОУ «СОШ № 4». Очень подвижный. Семья на учете в ПДН не состоит.


По данному факту проводится проверка.
Уважаемые взрослые!
Ежедневно напоминайте детям правила перехода проезжей части в разрешенных местах. При этом пешеход, прежде чем выйти на проезжую часть должен убедиться в отсутствии транспорта или в том, что его пропускают, и только тогда переходить.
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