ТРЕВОЖНОЕ СООБЩЕНИЕ ГИБДД

22.07.2020 около 10:00 на перекрестке ул. Шмидта ул. Лызлова, п. Красногвардейский Артемовского района, 15-летний водитель, управляя мопедом «Гваниор», при движении по ул. Шмидта в сторону ул. Лызлова на перекрестке неравнозначных дорог не уступил дорогу автомобилю «ГАЗ-31105», под управлением 66-летнего водителя, двигающемуся по ул. Лызлова в сторону ул. Новая. 

В результате ДТП водитель и 11-летний пассажир мопеда «Гваниор» получили телесные повреждения в виде ушибов, не  госпитализированы, первая мед. помощь оказана в ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ».  Пострадавшие – жители п. Красногвардейский, водитель закончил 9 класс МБОУ «СОШ № 14», пассажир – 5 класс МБОУ «СОШ № 14».

Со слов, 66-летнего водителя автомобиля «ГАЗ-31105», было установлено, что он двигался со стороны ул. Халтурина по ул. Лызлова п. Красногвардейского в сторону ул. Новая со скоростью 30 км/ч. Подъезжая к перекрестку улиц Лызлова - ул. Шмидта, он увидел, что справа с второстепенной дороги движется транспортное средство-  мопед под управлением водителя и пассажира без мотошлемов, он попытался избежать столкновения, нажав на педаль тормоза, так как скорость была небольшая, автомобиль мгновенно остановился, но столкновения избежать не удалось. Удар пришелся в переднюю часть автомобиля. После столкновения он вышел из автомобиля и подошел к молодым людям, поинтересовался, есть или нет сильные боли, после чего вызвал скорую помощь и сотрудников Госавтоинспекции. 


 Со слов 15-летнего водителя мопеда установлено, что он со своим родственником, 11-летним дядей, взял без спроса купленный ему родителями мопед «Гваниор», на деньги которые дала бабушка и поехали в магазин, зная, что мопедом можно управлять с 16 лет. Матери и отчима дома не было, находились на работе. Ехали они по ул. Шмидта, подъезжая к перекрестку ул. Шмидта – ул. Лызлова, Артем не притормозил, посмотрел в правую сторону и продолжил движение. Вдруг с левой стороны появился автомобиль, с которым произошло столкновение. От удара они упали на дорогу. 


Начальник ОГИБДД Владимир Брызгалов так прокомментировал ДТП: «В летний период на дорогах все чаще стали появляться водители мопедов и мотоциклов. Хотелось бы напомнить, что мопедом может управлять лицо, достигшее 16 лет и имеющее удостоверение категории «М». Участником данного происшествия стал 15-летний водитель. Мопед был куплен в июле месяце в неисправном состоянии. Отчим занимался ремонтом данного мопеда и  не думал, что сын сядет за руль мопеда, не имея права управления. Родители должны думать наперед: желание управлять транспортом может возникнуть у несовершеннолетнего в любой момент. Поэтому, во избежание подобных происшествий, не должно быть у несовершеннолетних такого соблазна стать водителем.  Если у сына тяга к технике – ему нужно идти в автошколу и получать категорию «А1» и «М» по возрасту, а категорию «А» с 18 лет. У несовершеннолетних не должно быть доступа к ключам транспортных средств».
