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Все мы не раз слышали выражение «Учитесь у своих детей». Но мало, кто всерьез задумывался – а чему в действительности мы можем у них научиться. Мы, умудренные жизненным опытом и привыкшие критиковать нынешнее поколение, порой и не догадываемся, что наши дети могут дать нам кратно больше, чем мы привыкли думать. 
Согласитесь, когда у женщины рождается ребенок, она, несмотря на уже прожитую часть жизни, проживает ее как будто заново. Все этапы становления личности, которые она проходила сама, теперь она проходит вместе со своим ребенком, возвращаясь в детство. А у нас педагогов – с этим еще проще. Существует в нашей профессии некая цикличность. Мы с вами можем вернуться в детство, юношество далеко не единожды.
Но, я думаю, вы со мной согласитесь, что каждый такой возврат можно обозначить как «назад в будущее». Почему? Да потому что суть возраста остается, а время неумолимо бежит вперед и постоянно все изменяет.
Поэтому нам и стоит поучиться у наших детей. Мы обладаем неким опытом самой сути этих возрастных периодов, а они обладают новыми знаниями, которые нам еще неведомы. Помню, когда в моей юности стали появляться компьютеры, похожие на современные, мобильные телефоны и т.д. Родители разбирались только в самых простейших функциях, а мы – подростки – схватывали все налету и умели во всем разобраться, да еще и родителей научить.
Вот и сегодня ничего не изменилось – дети быстрее нас улавливают веяния нового времени. И кто, как не они, помогут и нам быть в теме. На сегодняшний день, мы все знаем, у детей из рук «растут» гаджеты, они с ними повсюду и просто неразлучны. Почему бы не использовать этот момент в нашей работе? Ведь современные телефоны, да в купе с интересными детьми не уступают какой-нибудь съемочной группе.
На сегодняшний день очень популярно снимать стримы, выкладывать сторис в сети и тому подобное. Если детям это нравится – давайте извлекать из этого пользу. Дети хотят хайпа, а мы хотим пользы от этого. Совмещаем.
И по этому поводу у меня возникло несколько идей. Первую мы уже воплотили в жизнь. Перед новогодними праздниками мы сняли видео, в котором старшеклассники прокатились со мной в автомобиле, и мы вместе прокомментировали возможные дорожные ловушки в микрорайоне нашей образовательной организации, а также вспомнили актуальные для данной местности правила дорожного движения. 
Видео можно посмотреть по ссылке
https://yadi.sk/mail?hash=cEo%2BlmB6AzYrPAlDz2JwayjgGaOnD1Mhzi16q117o7hkKpU6ctO6QfjePJqCj%2FKYq%2FJ6bpmRyOJonT3VoXnDag%3D%3D
Конечно, это получается в некой степени экспромт, поэтому, можно сказать, удалось не все, что было задумано.
Видоизменять тут можно все, что угодно и, как угодно. Откуда вообще возникла такая идея. Я увидела, как дети смотрели ролики блогеров в ютубе. 
Видео можно посмотреть по ссылке
https://yandex.ru/efir?stream_id=4d84e6eb6fc4f5238fd6219ea8064077&from_block=player_share_button_yavideo
Суть там оказалась в том, что некая семья путешествует по миру. Приезжая на место, они делятся на две команды (мама+дочка и папа+сын), загадывают друг другу задания-загадки и расходятся в разные стороны новой местности, стараясь быстрее других разгадать в чем же состоит задание и выполнить его, разумеется, быстрее другой команды. Например, найти ту достопримечательность, которую изобразил ребенок другой команды и сфотографироваться возле нее.
Переводя на нашу тему – два участника (или две пары, или как захотите) челленджа расходятся от школы к своим домам, а по пути комментируют встречающиеся дорожные ловушки или проговаривают актуальные ПДД. Сюда же можно добавить каждому какое-то задание. Например, вручить буклет по ПДД первому встретившемуся пешеходу. Все это дети снимают на телефон, а затем это можно интересно смонтировать с последующим выкладыванием в сеть. Модификаций можно придумать великое множество.
Детям нравится заниматься тем, что интересно им, тем, что актуально сейчас. А в наших силах подпитывать их мотивацию и направлять их стремления в нужное и полезное русло. Чтоб не просто ради хайпа.
