Медицинское образование в АГО доступно
Или
Новые возможности медицинского образования в АГО

Сегодня наблюдается нехватка работников, осуществляющих уход за больными в медицинских учреждениях, хосписах, домах престарелых. Помощь младшего медицинского персонала востребована в этих учреждениях и помогает восполнить дефицит рабочих рук - младшая сестра милосердия там, где необходим профессиональный, терпеливый, длительный, иногда пожизненный уход. 
В данной ситуации возникает необходимость пропаганды и обучения элементарным знаниям обучающихся по оказанию помощи и уходу за больными и престарелыми людьми, воспитания ответственности у школьников за сохранение своего здоровья   как важнейшей обязанности человека, так как здоровье является главным экономическим ресурсом любого государства.  
[bookmark: _GoBack]В Артемовском городском округе запущен уникальный проект: при содействии Управления образования Артемовского городского округа и  Центральной районной больницы на базе Муниципального автономного  образовательного учреждения дополнительного образования «Центр образования и профессиональной ориентации» реализуется инновационная программа профессионального обучения «Должности служащих: младшая сестра милосердия 3 разряда». 
Программа профессиональной подготовки адресована детям и подросткам 14 - 18 лет, рассчитана на 1 год обучения. Группы обучающихся формируются по желанию заинтересованных в получении знаний и практических навыков в области ухода за больными.
14 сентября обучающиеся получили возможность получить первые знания. Таких учреждений, как Артёмовский «Центр образования и профориентации», в области практически не осталось. Это современный аналог учебно-производственного комбината, какие работали повсеместно в советское время, где ребят знакомили с разными  профессиями. В современном, отлично оборудованном учреждении дошколята и школьники учатся шить, печь хлеб, работать на станках, конструировать роботов и беспилотные летательные аппараты, проектировать ландшафт, создавать мультфильмы и 3D модели.  И это далеко не полный список рабочих и творческих профессий, азы которых постигают дети. В учреждении для детей и подростков в возрасте от 5 до 18 лет реализуется обучение  художественной, технической, физкультурно-спортивной и социально-педагогической направленности.
 «Младшая сестра милосердия нужна там, где необходим профессиональный, терпеливый уход за больными. Мы набрали две группы учениц средних и старших классов, чтобы познакомить их с профессией медика, научить элементарным знаниям по оказанию помощи больным и показать, как важно ответственно относиться к собственному здоровью»,  поясняет директор «Центр образования и профессиональной ориентации» -Наталья Холоткова.   
Направления медицинского обучения в «Центр образования и профессиональной ориентации» прежде не было, а необходимость в нём – есть. Ни для кого не секрет, что во многих медицинских учреждениях есть нехватка медицинских кадров, так почему бы не начать готовить их со школьной скамьи? «Центр образования и профессиональной ориентации» и Артёмовская центральная больница заключили договор о совместной реализации образовательной программы «Младшая сестра милосердия». Двери Центра образования всегда открыты для сотен мальчишек и девчонок нашего округа желающий получить достойное образование параллельно с обучением в общеобразовательном учреждении, в школе. Новейшее современное оборудование, просторные светлые мастерские, удобные рабочие места позволят комфортно погрузиться в учебный процесс. Учреждение расположено по адресу пос. Буланаш, ул. Коммунальная, 10. Узнать подробную информацию можно по телефону 54-900.








