
Чудесные свойства воздуха

       В «Центр образования и профессиональной ориентации» ребята студии «Я-гений!» знакомились со свойствами воздуха и провели ряд опытов.
       Согласитесь, как же порой интересно удивлять наших малышей! Их реакция на научные опыты для детей показывает, что они готовы учиться, готовы усваивать новый материал. Весь мир открывается в этот миг перед ними и для них!
       Бесспорно, один из лучших способов познакомить ребёнка с физическими свойствами вещей – это проведение опытов. Мы сейчас говорим о простых и понятных дошкольнику опытах, а не о тех «фокусах», в которых все шипит и дымится, а ребёнок сидит с круглыми от непонимания глазами. Поэтому начинать лучше всего с экспериментов, демонстрирующих ребёнку явления и процессы, с которыми он сталкивается в обычной жизни. Самое простое и привычное вещество, которое можно исследовать в первую очередь – это воздух.
       Обучающиеся пробовали поймать воздух полиэтиленовым мешочком, надували воздушные шары, выдували воздух через трубку в воду, приводили воздух в движение с помощью веера, который сами же и изготовили. Интересные знания получали малыши и делали свои выводы.
       Итак, благодаря простым опытам, исследованиям и экспериментам рождаются настоящие гении!
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