Реалити-шоу «Билет в профессию»
В начале октября на базе МАОУ ДО «Центр образования и профессиональной ориентации» пос. Буланаш стартовал уникальный ежегодный проект:  Муниципальный конкурс Реалити-шоу «Билет в профессию» в рамках профориентационного фестиваля «Славим человека труда». Проект проводится с 01 октября 2021 года по 25 марта 2022 года. Для участия в проекте участники отправляли на адрес организатора фото с атрибутами профессии с вложением хэштега или слогана о выбранной профессии. Результат отборочного этапа определялся по итогам голосования в режиме «Онлайн» на сайте учреждения МАОУ ДО «ЦОиПО» в разделе «Конкурсное движение» по ссылке на конкурс: https://forms.gle/5UZ4BmtCPNy4baqz6. Голосование продлилось до 29 октября 2021 года, по итогам которого определилась пятерка финалистов первого этапа в каждой возрастной группе.  
[bookmark: _GoBack]В первом этапе проекта приняло участие 33 обучающихся из муниципальных  образовательных организаций Артемовского городского округа. Лидерами онлайн - голосования стали актуальные на сегодняшний день профессии: пекарь, инженер-технолог (чертежник-конструктор), электрик и электромонтажник, кондитер, автослесарь, психолог, врач, фотограф, вожатый. Участники проекта еще могут изменить ситуацию в сторону победы. Для этого нужно громко завить себя, как участника, во втором этапе проекта муниципального конкурса  Реалити-шоу «Билет в профессию» - «Живые уроки – погружение в профессию». Участники проекта проходят полное погружение в выбранную профессию, с организацией практических мероприятий в различных формах: обучающие мастер-классы, экскурсии на предприятиях и в организациях Артемовского городского округа и т.д. По окончании второго этапа участникам необходимо пройти демонстрационный экзамен, создать видеоролик, со своим непосредственным участием, с рассказом о той профессии, которую он выбрал вовремя профориентационных проб, наподобие видео дневника. 
Ежегодно участники проекта «сражаются» за звание «Лучший по профессии», что определит третий (финальный) этап конкурса, носящий именно такое звучное название. Итогом проекта Реалити-шоу «Билет в профессию» будет презентация изделия профессиональной деятельности - это домашнее задание, результатом которого является индивидуальная защита. Последнее состязание проекта  определяют лучшего по профессии с учетом полученных во время  «Живых уроков» знаний, умений, навыков. 
Конкурс профессионального мастерства проводится с целью повышения престижа рабочих специальностей среди обучающихся и помощь школьникам в профессиональном самоопределении. Ознакомление обучающихся с открытыми мастерскими МАОУ ДО «ЦОиПО», производственными предприятиями Артемовского городского округа; формирование у старшеклассников и их родителей положительного имиджа производственных предприятий и рабочих профессий; формирование представлений обучающихся о необходимых знаниях и квалификационных навыках для работы на современном высокотехнологичном оборудовании; привлечение предприятий различных отраслей (машиностроения, пищевой, строительной и т.п.) для организации процесса наставничества, а также с целью представления их производственных площадок; развитие творческих способностей обучающихся – все это служит одному большому делу: введению старшеклассников в большую взрослую жизнь! 
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