Лучшая новогодняя игрушка для автогородка!

Для активизации работы организаций общеобразовательного и дошкольного образования по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, с 6 декабря по 20 декабря 2021 года Ресурсным центром по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма МАОУ ДО «ЦОиПО» проведен муниципальный конкурс на лучшую новогоднюю игрушку по безопасности дорожного движения «Дорожный знак на новогодней елке». 
Приняли участие 193 участника муниципальных образовательных учреждений из 24 муниципальных образовательных организаций Артемовского городского округа.  На конкурс было представлено 88 работы из 11 детских садов, 13 общеобразовательных организации и 1 учреждение дополнительного образования. 
Участники проявили богатую фантазию, многогранное творчество и потрясающее умение в изготовлении своих творческих работах. "Парковка для Деда Мороза", "Дед Мороз-светофор", "Игрознак по дорожному движению», «Тигрёнок и дорожные знаки", "Баба Яга - лесной инспектор", дорожные знаки и много других не менее интересных, оригинальных и креативных елочных игрушек было представлено на суд  экспертной комиссии.  
Конкурс оценивало беспристрастное, компетентное  жюри, в состав которого вошли: Тимофеева Надежда Александровна - председатель Артемовской городской организации профсоюза, член общественной палаты Артемовского городского округа, Потапова Юлия Владимировна - инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Артемовскому району, Юрьева Людмила Викторовна - методист МАОУ ДО №24 "ДХШ". Экспертным сообществом были по достоинству оценены соответствие работ заданной тематике, оригинальность замысла, эстетическое оформление. Были определены победители различных возрастных категорий по двум номинациям: индивидуальная и групповая работа. 
Лучшие работы буду размещены на СУПЕР АВТО ЕЛКЕ автогородка МАОУ ДО «ЦОиПО.
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